
ffi
E§sF<l-'

V^rJrnrlÃ rrrVrlr\,rrr^L UL \rl,a, vv^v , -v--- -

PALACIO VEREADOR 'JOSE AUGUSTO''

CNPJ: 24.517 .31 OtO001 46
TEL: (84) 3357.01 19 - E-mail: camaracjp@hotmail.com I poderlegislativoccjp@hotmail.com

ESTA ATA CONTÉVT:

01 ATA

01 FOLHA I}E FREQUBNCIA

SALA DAS SESSÕES 09 DE MAIO DE 2019.

ADMINISTRAÇÃO:

FRAF{CTSCO ROBBRTO AMORIM DE
CÀRVALHO.

poDER LEctsLATtvo DE cEL. uoÃo prssotuRN - TEL: (84) 3357-01 19 \ /\^M/.CAMARACJPESSoA.RN.Gov.BR



hJ@
$i,E*-.i-'

VATYTAXA IY|UNTVIFAL Utr çtr,L, J!.//rI,, rLeev,. . --
PALACIO VEREADOR "JOSE AUGUSTO'

CNPJ: 24.517 .31 0!0001 -46
TEL: (84) 3357.0119 - E-mail: camaracjp@hotmail.com I poderlegislativoccjp@hotmail.com

Poder Legisiativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 9"
(nona) sessão ordinária da 55' (quinquagésima quinta) Legislatura do 1o

semestre do ano de 2019 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00horas do dia09 (nove) demaio de2Al9 (dois mil e dezenove),
no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenzrio
Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana n" 210. Nesta
Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco
Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro
Caboclo da Silva, Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Maria
das Graças de Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva, Rafael Carvalho Moreno,
Wellison Carlos de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves e José

Severiano de Figueiredo Maia Junior. Estando ausente o seguinte vereador:
.losé Alves do Nascimento (por motivo justificado) Verificando o no de
quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e em
seguida dar boa noite a todos os presentes e registra a presença de

Mundinho, Marcelino e Genario. Em seguida o Sr. Presidente passa a
palavra ao 1o Secretario parafazer a leitura daata da sessão anterior que

após lida foi aprovada por unanimidade com retificação da Vereadora
Maria das Graças de Carvalho. Terminando o 1o expediente inicia-se o 2o.

Em seguida o Sr. Presidente apresenta os Projetos de Decretos Legislativo
do vereador Jaciro caboclo da silva e determina o 1o Secretario parafazer a
leitura. Projeto de Decreto Legislativo de no 0612A19. Concede titulo de

çidadania a pessoa abaixo nomeada" Fica concedido a Marcelino Alves
Cunha, o Titulo de Cidadão Pessoense em sua homenagem, pelos
relevantes serviços prestados a comunidade do município de Cel. João
Pessoa/RN. Projeto de deçreto Legislativo de n'0712019. Fica denominada
a quadra de Esporte do Caldeirão, o nome de Jucieudo Petronilo Chaves
que ftca na comunidade Caldeirão do Município de Coronel João
Pessoa/RN. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra para o Vereador
Jaciro caboclo da silva o mesmo da boa noite a todos e faz sua justificativa
sobre o Projeto de decreto Legislativo que concede titulo de Cidadania a
meu amigo são quase 10 anos, temos um convívio muito grande uma
consideração muito grande dizer que para mim é muito importante esse

çoncedido titulo a Marcelino depois que ele chegou ele passou a ser

funcionario do banco do brasil em São Miguel eu acredito que todos temos
o prazer de lidar com ele lá no Banco do Brasil é uma pessoa extremamente
capacitado, e tem aquela força de vontade de aiudar as pessoa e tambérn
como funcionário aqui do município, seletivado vigia ali na maternidade e

todo esse convívio que agente tem ate com a familia da esposa dele a
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professora Alcien,v, nesse momento agente que mora naquela região.
naquele sitio a amizade eu acredito que nada mais justo essa homenagem a

uma pessoa que depois que veio da sua cidade de origem, vem
demostrando a sua capacidade, sua inteligência para conviver com todos
aqui no nosso município, nosso município agradece, a Câmara de

vereadores agradece pelo trabalho pela competência do nosso amigo
Marcelino, eu acho mais do que justo, por isso me atrevi fazer essa
homenagem. eu Jaciro e os nobres colegas vereadores fêz isso com todo
praz;er, eu espero que vai passar pra ser aprovado e tenho çefieza que o§

colegas Vereadores aprovam também. Em seguida usou da palavra o
vereador Antônio lima de Carvalho da baa noite a todos e registra a
presença de todos e gostaria de falar sobre o Titdo de Clidadania a

Marcelino é outro Tifulo justo queque a nossa Câmara e dada a você pelo
seu trabalho, seu respeito, você trabalho no Banco do Brasil é funcionário
do nosso município você faz coisa mais além que seu trabalho, respeita do
mais novo ao mais velho, mora no nosso município, eu creio que e mais do
que justo esse Titulo de Cidadania, vereador .laciro quero parabenizar pela
sua iniciativa. Queria também registra o aniversario do meu filho que esta

completando mais um ano de vida Paulo Henrique da silva Carvalha,
também gostaria faz,er um lembrete ao preÍ'eito porque na nossa cidade num
tem um medico, num tem um enfermeiro no final de semana, num tem
ambulância e nem motorista. tisou da palavra a vereadora Maria das

Graças de Carvalho da boa noite a todos e gostaria de registra a presença de

todos , sobre todos os Projetos de Decreto que entrou nesta casa os nomes
das pessoa homenageados, todos são merecedores a uma homenagem
muito bem colocada pessoa que era digno dessas homenagem, mas
infelizmente esses Decretos num deixou de ter um que bem avançados
dentro da nossa cidade, as homenagens as pessoas que foram feitas eu fiz
ate uma cobrança para agente comunicar as famílias, porque isso e de lei,
como por exemplo o nome de uma rua, estive aqui nomeado as ruas a que
dentro desta câmara de Vereador, tern que procuÍaÍ a família pra saber se

realmente que um projeto de I)ecreto no nome deles ou urna rua nomeados,
as homenagem foram bem feita a todas as pessoas mereÇedoras, mas
infelizmente teve uma falha muito grande nos Decretos que nos aprovarnos
e realmente família mesmo que ganhou o nome nesses decretos, nessas
quadras para fazer urna homenagem na câmara de Yereador, porque num
fizeram antes, cobraram cla gestão passada, e fizeram essas quadras, umas
quadras que foram homenageadas â pÊssoâs boas e elue fosse cobrado para
que fizesse realmente as quadras como veio a lei pra ser feita dentro do
município isso é muito triste a gente faz a homenagem ao cidadão e ele
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mesmo as famílias dos homenageados fazer essas cobranças, a gente deve
hcje dentro desta casa vamos torcer para isso não acontecer, todos aqui tem
conhecimento que num tem uma quadra dessa feita por completa, só foram
Íeita uma parÍa, num tem uma quadra desses as três que foram
homenageadas e batizadas foram todas incompletas, a gestão passada
deixo o lastro da realidade de secar f'erjão isso as pessoas hoje num sâo
mais trobas" num são mais leigas pra saber que a câmara de vereadores na
realidade num faz parte desse erro, infelizmente a gente tinha que observ-ar
esse detalhe. Os projetos de lei que eil porúro e aprovaÍ r,ai ter que prestar
conta do valor que entrou pra eie fazer esse projeto, porque num é certo o
que esta acontecendo dentro de coronel João pessoa, esta aqui dentro do
nosso municípic que se encontram vários predios que foi feito, quadra de
esporte, centro de saúde, matemidade. Estar ai uma matemidade pra ser
demolirJa porque a ordem do ministério publico na próxima vinda é pra ser
demolida, a Câmara de Vereadores é pra gente observar realmente o que o
exeçutivo faz dentro do município. E com respeito à maternidade essa de
falta de matérias, falta de ambulância e motorista na maternidade do nosso
município, uma unidade de saúde no porte desse municÍpio tem cabimento
funcionar só com uma ambulância e um motorista de urgência, porque só
tem um motorista, porque foi tirado pra outra unidade de Coronel e a
administradora da Maternidade num tem culpa, então eu peço vou convidar
a vo<;ês novarnente vírmos se reunir com o Executivo vamos dize.l. que ele
não pode manter esse procedimento dentro do município, num sei se

tomaram conhecimento sobre a falta da merenda escola, passou quase

40(quarenta) dias, as crianças perdendo quase uma hora de aula por falta da
merenda escolar e num é por falta de dinheiro não, o dinheko pra merenda
escolar entrou dia 13 de abril que ela estar faltado ir pra escola, qual o
termo usado a licitação, o prefeito sabe que a merenda escola tem que

começar do primeiro dia de aula letivo e com 40 dias depois vem falar de

licitação, faça uma clispensa, eu tomei conhecimento no dia da visita da
CGU dentro do município nem precisou de licitação e nem de dispensa,
porque ele providenciaram merenda que so deu pra dois dias, eu voltei na
escola com dois dias depois, cheguei numa determinada escola e não tenha
mais merenda, porque so teve merenda pra dois dias, era justamente os dois
dias que a CGIJ ia passa dentro do município, isso e uma vergonha e nem
precisou de licitação e nem de dispensa, isso não pode acontecer, num sabe

o tamanho do prejuizo que essas crianças estão tendo por perder una hora

de aula durante o dia, o dinheiro pra merenda esçola vem para todos os dias

letivos, num tem quem tome providencias, a maternidade e as escolas estão

uma precariedade isso tem que acabar. E com respeito ao Tituto de
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Cidadania do nosso colega Marcelino, muito merecedor desse titulo. Tive o
prazer de te coúecer, bem merecedor dessa homenagem, parabéns
Marcelino. Em seguida usou da palavra o vereador Rafael Carvalho
Moreno da boa noite a todos Sr. Presidente, coiegas Vereaclores e demais
visitantes, quero parabenizaÍ o colega Vereador Jaciro caboclo da Silva
pelo projeto de decreto legislativo pelo titulo de cidadania a Marcelino que
presta serviço aqui no nosso município ele é funcionário da maternidade,
alem disso presta serviço trabalhando como motorista, e ainda trabalha no
Banco do Brasil em São Miguel conheço ele rnuito bem, é meu eolega de
trabalha ali na maternidade, é muito justo esse titulo. E querü aqui
comentar o que a vereadora Maria das Graças de Carvalho e o vereador
Antônio lima de carvalho falou a respeito o que estar acontecendo na nossa
unidade de saúde, primeiramente vou falar sobre a falta enfermeiro o que
estar acontecendo, Raquel enfenneira estar de licença maternidade e vai
passar 04 meses afastados, então no calculo vai ficar 09 meses sem
enfermeiro e a administração publica eu já conversei com a coordenação
direção problema eu já passei ptra a Secretario da Saúde, o que deve
colocar outro enfermeiro pra assumir a vaga de enÍ'ermeiro que estar
descoberto, a coordenadora Nívia e diretora Neide falou que num vai ser
esses quatro meses que vai estar descoberto, não estão pagando plantâo
extra a um enfermeiro pra substituir, e cobrir as vagas aberta, o mesmo
tirou todas as duvidas e fez o esclarecimento faÇo o meu trabalho alérn de

plantão de 24 horas Íàço urn trabalho de voluntario responsável tecnico,
tambem fez a justificativa da falta de motorista e medicamentos na
maternidade, e fez um convite ao colegas vereadores para irem ate a
nraternidade faz* a fiscalização. Em seguida tanbém usou da palavra o
vereador José Severiano de Figueiredo lv{aia Junior da boa noite a todos e

registra a presença dos arnigos na casa. hoje uma noite bonita noite de

homenagsm a Marcelino tem esposa, filho já tem sua residência fixada aqui
Ra cidade a mais de 09 (nove) anos, mais que merecido essa justa
homenagem, a gente tem que pesar nessas pessoas que contribui de uma
forma ou de outra para que eles trabalhem cada vez mais pelo nosso

município o resultado é esse o reconhecimento. E tambem fez seu relato
sobre o assunto acima citado, a gente vem rulma luta constante às

inegularidades que acontece no nosso município, a gente veln na batalha

diaria no cotidiano, lutando, tentado fazer com que a população não sofra
tanto, tem haver uma união e câmara esta começando a levantar a cabeça, o

município estar passando por uma situação trágica falta de medicamentos,
motorista e transporte na maternidade. Ordem do dia: Em seguida o Sr.

Presidente submete em votação os seguintes Proietos de Decretos
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Legislativo de no 0612019 Concede titulo de cidadaniâ s pessoâ ahaixo
nomeada. É-ica concedido a Mareelino Alves Cunha, o Titulo de

Cidadão Pessoense em sua homenagem, pelos relev*ntes serl'iços
prestados â c$munidade do município dr CIel. João Pessoa/RiY. Sendo

aprovado por unanimidade. Proieto de Decreto legislativo de n" A712019.

Fica denominada fl quadra de Esporte do Caldeirão, o nome de
Jueieudo Petronilo Chaves que fica na comunidâde Caldeirão do
Município de Coronel João Pessoa/Rl§. Em seguida o Sr. Presidente
convidas os vereadores para dar uma saúva de palmas para Marcelino. O
Sr, Presidente registra a presença de Alcir Carvalho esposo da vereadora
Graça. Nada mais havendo atratar, o Sr. Presidente agradece a presença de

todos e declara encerrada a Sessão ordinária, convocando os demais pares
para a sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues, Secretária.
Lavrei o presente ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores
Presentes.

idente

?r»-r à,q .'l '{u}"r,l,n tâ-hÀ Rr:ilü fí 
,rL Secretaria

lo Secretário

Secretário.

Cel. João Pessoa/RN, 09 de maio de 2019.
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Cel. João Pessoa/RN, 09 de maio de 2019'
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